
ADINIZ :     

SOYADINIZ:

SINIFINIZ:         
NUMARANIZ:  

NOT: HER SORUNUN TAM VE DOĞRU ÇÖZÜMÜ 10 PUANDIR. KISMI PUAN VERİLMEZ ALDIĞI PUAN: ..............

BAŞARI DİLEKLERİMİZLE...

1)   P(x5) = ax10 +(a-2)x7  +(b+3)x6 +2x5  +kx3-7 ise 
P(a+b) değeri kaçtır?

2)     P(x)=x2+2x+m+2 polinomu veriliyor.  P(x+1) 
polinomunun  sabit terimi  9 ise P(x2+5) 
polinomunun katsayılar toplamı kaçtır?

3)   P(x)  b i r  po l inomu iç in  
P(x)+P(x-1)=  -6x+7 ise P(2x)  po l inomunun
x i le  bö lümünden ka lan kaçt ı r?

4)  P(x)=(x2−2x+3)3+3x−2  polinomunun 
tek dereceli katsayılar toplamı kaçtır?

5)    
a (b+c)+c(b−a)+(x−y)3+(y−x)3

a2+ab+ac+bc
=1

3
 ise a+b

a−b
kaçt ı r?
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6) A(x)  ve B(x)  b i rer  po l inomdur.

der [A2 (x).B(x3)]=29  ve

der [ A(x2)
B(x)

]=1  ise

der [A3(x2) .B( x
2

)+x3]  kaçt ı r?

7)    (x4−2x3+3x2+5x−2)(x+2)2  Çarpımı 
yapıldığında x5 li terimin katsayısı kaçtır?

 

8)  25x+49
1
y=2.5x. 7

1
y   olduğuna göre  125xy  kaçtır?

9)   Üçüncü derece b i r  P(x)  po l inomu iç in  
P(1)=1,P(2)=2 ve P(3)=3 ve P(4)=16  ise 
po l inomun başkatsayıs ı  kaç o lab i l i r?

 

10) 2x+ 1
x
=8 ise x− 1

2x
kaç o lab i l i r?
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